



新闻热线

中国移动 China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

一夜之间车坏了 原是三条狗“作案”

三条狗撕咬了约一小时，狗主人和车主正在协商赔偿事宜

本报4月1日讯(记者 王震) 3月31日凌晨，停放在经区一小区内的轿车被损坏，车主以为有人蓄意使坏而报警。但警方调阅监控，发现作案者竟是三条狗。目前，车主和狗主正协商赔偿。

3月31日早晨，经区某小区一居民下楼准备上班，却看到自己的爱车一夜之间变了样：左前轮发生爆胎，车头的车牌已被折弯，车头保险杠和机盖受损，以为有人蓄意破坏，车主立即报警。皇

冠派出所民警调取小区监控。视

频清楚地显示，作案者竟是三条大狗。

视频显示，3月31日3时50分，两条狗在受损车附近转圈，其

中一条颜色较深，另一条颜色较

浅。转了几圈后，两条狗开始撕咬

汽车，其中一条还趴车窗撕咬，两

条狗在车周围上蹿下跳，不停撕咬。过了一会，第三条狗加入“战团”，三条狗不停地撕咬，直至4时50分才离开。整个过程持续约一个小时。

对此，多家保险公司的理赔员介绍，此起车损的责任方是家

畜，家畜应该由人看管，所以狗主人应承担赔偿责任，保险公司没有理赔责任。1日下午，民警终于查明，这三条狗是小区南侧工地上的工作人员饲养的。

目前，车主和工地负责人正在协商赔偿事宜。



节前严查

1日，在经区海滨南路、上海路路口，交警三大队民警设卡检查，查获多起涉牌涉证违法行为。清明假期临近，交警开始严查客车、货车、危险品运输车、校车、农村面包车、渣土车、低速载货汽车等“七类重点车辆”，重点查处超员、超载、超速、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等“七种交通违法”。

本报记者 王震 摄影报道

启辰 T70

多彩生活·触手可及

不到9万的东风日产SUV

4.4-4.6启辰T70与您相约威海国际会展中心

铂金动力组合：远超同级的日产先进发动机与全球领先的XTRONIC CVT变速箱，带来同级最强劲动力、最低油耗，让您乐享畅快驾驭的激情

顶尖底盘技术：领先同级的高性能多连杆后独立悬挂，高效ESP电子转向助力系统，让您乐享稳定舒适的驾乘乐趣

时尚智能科技：同级独有的时尚智能配置：3D全景影像、手机智能互联让您趣享时尚智能汽车生活

每一款录用，都是品质和魅力的象征。启辰T70，秉承品质智能造车理念，搭载日产先进技术MR20DE，与世界领先的XTRONIC CVT变速箱，百公里综合工况油耗仅6.9升左右，更配备新多连杆独立后悬架及3D全景智能影像系统，让操控更随心，让驾驶更精彩。启辰T70，向你用心诠释，静享静之境，乐享乐之物语。

服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.venucia.com

东风日产

威海鑫通启辰专营店 销售热线：5903155

六旬男装买菜，骗走六旬农民356元

本报4月1日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 3月28日，从荣成农村来威海城区卖菜的马大爷，被一年龄相仿的“买菜老人”诈骗。对方谎称要买走马大爷的全部蔬菜，但没带钱，向马大爷借钱救急，允诺借款和菜钱一并结清。马大爷感到对方指定地点，空等两个多小时才知被骗。

60岁的马大爷是荣成人，家里种了一些蔬菜瓜果，平日就骑电动三轮车到威海市区摆摊零卖，补贴家用。3月28日中午，马大爷在高区高创大厦路口摆摊，一年纪相仿的老人来到摊前，声称要“打包”买走全部蔬菜瓜果。马大爷一听很开心，没有一丝怀疑。

“交易”谈妥，“买菜老人”让马大爷先把菜送到哈工大(威海)红绿灯处。马大爷

收拾摊位，准备启动三轮车去送货，此时被“买菜老人”拦了下来。

“买菜老人”自称身上没带钱，还要采购其他物品，询问马大爷是否借点钱救急，他承诺到时把借款和菜钱一并结清。他还拿出纸写了一张潦草的欠条。马大爷拿到欠条，把身上的所有现金都掏给了对方，共计356元。

拿到钱，“买菜老人”声称要先回家取钱，叮嘱马大爷在指定路口见。马大爷骑着三轮车拉着菜赶到哈工大红绿灯，等了两个多小时，“买菜老人”始终没露面，马大爷怀疑被骗，报了警。

卧龙派出所民警断定这是一起诈骗案。马大爷身无分文，协警李翔宇自掏腰包往马大爷手里塞了50元。

男子晚上一顿酒 次日开车还酒驾

本报4月1日讯(记者 王震) 3月31日上午，303省道文登界石镇板桥村附近路段，一男子酒驾被查。司机陈某于30日晚喝酒，以为睡一觉就没事了，没想到检测结果还是“酒驾”。

3月31日10时许，在303省道文登界石镇板桥村附近路段，市公安局文登分局交警大队五中队民警例行检查一辆由东向西行驶的小货车，当时车上还载着一名乘客。

民警要求司机陈某出示证件。简短对话时，民警隐约闻到一股酒味。民警询问司机是否饮酒，他称自己当天一大早就开车外出办事，一直忙到现在，并没喝酒。随后民警用酒精检测仪测试，结果显示，陈

某血液中的酒精含量为64mg/100ml，达到酒驾标准。

陈某也很纳闷，他回忆自己30日晚上和朋友聚餐时喝了不少酒，但以为睡一觉起来酒精就已消解了，开车上路应该不会有事。31一大早，陈某就开车从乳山去威海，没想到回来路上还是“酒驾”。

陈某因酒后驾驶机动车，被罚款1000元、记12分并暂扣驾驶证6个月。民警解释，日常执法中，类似陈某的例子并不少见，不少司机都认为“隔夜酒”后开车上路没问题，但人的体质不同，对酒精的吸收程度也不同，有的人前晚喝酒，次日还是酒驾，这一点需要司机搞明白自己的酒量。